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1. Noa vroloyicBovv ta emdpeva opa :
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2. i) Na vroroyis0ovv ta endpeva opia. :
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ii) Na Bpebei n mopapetpog a £161 dote 0 6pto lim 5 VoL VITAPYEL
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GTO GUVOAO T®V TPAYUATIK®OV 0PlOUdV.
3. Na vroloyisBobv ta endpeva Opa e tn yprion oepov Taylor:
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4. 0) Ailveton n ovvapmon f(x)=In(x+a), x>—-a Ymoloyiocte v mTOpdywyo
T4ENg 1, Yo kdOBe PLGIKO 71 .

B) Na tpocdiopiotodv ot mpaypotikol apduol a, b dote 11 GuvapTHON
ax, x<2
fx)=

va glvar mapaywyicyn og 6Ao to medio optopov G,
5. No vroAoyisei | mpd Kou 1 devTepn mopdymyos g v = ¥(x) oto onueio (1, 1)

ax* —bx+3, x>2

otav x° +3x°y—6xy° +2y° =0.

6. No Bpeite 11¢ e€10d0ELG TG gQOmTTOUEVNS KOl TNG KAOETNG €vOgiag TG KOUTOANG
x> +3xy+y> =5, ot0 onueio (1, 1).

7. a) Na peletnbei n ovvaptnon f(x) = 2h1_2x ®G TTPOG TN HovoToVvia, To 0KPATATO. .
X
B) Na Bpeboiv ta onueio kapmg Kot to £100¢ KUPTOTNTAG TNG CLVAPTNONG
f(x)=x"Inx
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8. Apov voLoyicete TO OLOKANpOUQ j(sin x)" cos x dx va vmoAoyicete T dtapopd
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